

## КОМИ РЕСПУБЛИКАСА КАНАЛАН СÖBETЛÖH **ШІУÖM**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КОМИ

## О составе Постоянной комиссии Государственного Совета Республики Коми по Регламенту и депутатской этике VI созыва

На основании статьи 15 Закона Республики Коми "О Государственном Совете Республики Коми", части 6 статьи 24<sup>1</sup> Регламента Государственного Совета Республики Коми Государственный Совет Республики Коми постановляет:

- 1. Образовать Постоянную комиссию Государственного Совета Республики Коми по Регламенту и депутатской этике в следующем составе:
- 1) Алтухов Олег Алексеевич депутат Государственного Совета Республики Коми, избранный по единому избирательному округу от Коми Регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ";
- 2) Жариков Владимир Сергеевич депутат Государственного Совета Республики Коми, избранный по Эжвинскому одномандатному избирательному округу № 4;
- 3) Жиделева Валентина Васильевна депутат Государственного Совета Республики Коми, избранный по единому избирательному округу от Коми Регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ":
- 4) Косов Владимир Алексеевич депутат Государственного Совета Республики Коми, избранный по Восточному одномандатному

избирательному округу № 14;

- 5) Нестерова Нина Александровна депутат Государственного Совета Республики Коми, избранный по единому избирательному округу от Коми Регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия.

Председательствующий на I заседании I сессии Государственного Совета Республики Коми VI созыва



И.В. Медведев

г. Сыктывкар 28 сентября 2015 года № VI-1/2